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2 juni 20042 juin 2004

MOTIONS

GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING VAN
DE COMMISSIES VOOR DE

BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE
ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT, EN

VOOR DE JUSTITIE

RÉUNION COMMUNE DES COMMISSIONS
DE L’INTÉRIEUR, DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE,
ET DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 2 juin 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de M. Tony Van Parys au vice-premier ministre
et ministre de l’Intérieur sur «le plan national de sécu-
rité et la note cadre relative à la sécurité intégrale»
(n° 361).

1. Motion de méfiance (16.09 heures)

La Chambre

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys, Dirk Claes et Paul Tant

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l’Intérieur et de la vice-première ministre et ministre de
la Justice

— rejette le Plan national de Sécurité 2004-2007 tel
que présenté par les ministres de l’Intérieur et de la
Justice;

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 2 juni 2004 tot besluit van de
interpellaties van de heer Tony Van Parys tot de vice-
eerste minister en minister van Binnenlandse Zaken
over «het nationaal veiligheidsplan en de kadernota
integrale veiligheid» (nr. 361).

1. Motie van wantrouwen (16.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys, Dirk Claes en Paul Tant

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

— verwerpt het Nationaal Veiligheidsplan 2004-2007
zoals voorgelegd door de ministers van Binnenlandse
Zaken en Justitie;
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— meent dat het Veiligheidsplan veel concreter moet
uitgewerkt worden, beter afgelijnde doelstellingen moet
bevatten alsmede duidelijker aanbevelingen voor de
politiediensten.

Nancy CASLO (VLAAMS BLOK)
Filip DE MAN (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (17.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys, Dirk Claes en Paul Tant

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

beveelt de regering aan

— de nodige omzichtigheid aan de dag te leggen bij
de organisatie van grootschalige veiligheidsacties;

— zo deze acties het predicaat nationaal hebben ze
over het hele Belgische grondgebied te organiseren;

— zich te onthouden van geldingsdrift en dadendrang
naar aanleiding van het invoegen van deze acties in
het licht van verkiezingen;

— het nodige en elementaire respect voor de lokale,
zonale en arrondissementele politionele en juridische
overheden op te brengen.

Dirk CLAES (CD&V)
Pieter DE CREM (CD&V)
Paul TANT (CD&V)
Jo VANDEURZEN (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)

3. Motie van aanbeveling (17.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

— estime que le Plan de Sécurité devrait être beau-
coup plus concret, poursuivre des objectifs mieux dé-
finis et comporter des recommandations plus claires à
l’intention des services de police.

2. Motion de recommandation (17.05 heures)

La Chambre

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys, Dirk Claes et Paul Tant

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur et de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

recommande au gouvernement

— de faire preuve de la prudence requise dans le
cadre de l’organisation d’actions de sécurité menées à
grande échelle;

— d’organiser ces actions sur l’ensemble du terri-
toire belge si elles ont un caractère national;

— de réprimer tout besoin de se faire valoir et de
toute volonté excessive d’agir dans le cadre de telles
actions à l’approche des élections;

— de faire preuve du respect nécessaire et élémen-
taire à l’égard des autorités policières et judiciaires
sur le plan local, zonal et des arrondissements.

3. Motion de recommandation (17.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur et de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice
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verzoekt de regering

— in het Nationaal Veiligheidsplan en in de Kader-
nota Integrale Veiligheid de aandacht en de middelen
te voorzien voor de Staatsveiligheid als belangrijk in-
strument in een informatiegestuurd veiligheidsbeleid
vooral in de strijd tegen het terrorisme;

— in het Nationaal Veiligheidsplan en in de Kader-
nota Integrale Veiligheid de aanpak van de documenten-
fraude als prioriteit op te nemen en alle middelen ter
beschikking te stellen om een geïntegreerde aanpak
mogelijk te maken inzonderheid door de medewerking
op te leggen van het ministerie van Buitenlandse Za-
ken.

Dirk CLAES (CD&V)
Pieter DE CREM (CD&V)
Paul TANT (CD&V)
Jo VANDEURZEN (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)

4. Eenvoudige motie (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement

— dans le cadre du Plan de Sécurité national et de
la note cadre de Sécurité intégrale, de prêter l’atten-
tion requise à la Sûreté de l’État et de mettre à sa
disposition les moyens nécessaires dans la mesure
où elle est un instrument important d’une politique de
sécurité où l’information joue un rôle directeur, en par-
ticulier dans la lutte contre le terrorisme;

— dans le cadre de ce même Plan et de cette même
note cadre, d’accorder la priorité à la lutte contre la
falsification des documents et de dégager tous les
moyens disponibles pour permettre une approche inté-
grée de ce problème, notamment en imposant une col-
laboration avec le ministère des Affaires étrangères.

4. Motion pure et simple (17.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur et de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
Jean-Pierre MALMENDIER (MR)
Philippe DE COENE (sp.a-spirit)
Claude MARINOWER (VLD)

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


